

Doček pravoslavne Nove godine u Vreocima



Savet Mesne zajednice Vreoci organizovao je tradicionalni doček srpske Nove godine u porti Hrama "Pokrova Presvete Bogorodice". Proslavi su pored velikog broja meštana prisustvovali ministar bez portfelja zadužen za inovacije i tehnološki razvoj Nenad Popović, državni sekretar u ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave Bojan Stević, narodni poslanici SNP Snežana Petrović i Ognjen Pantović, predstavnici rukovodstva GO Lazarevac, menadžmenta Ogranka RB "Kolubara", Javnih preduzeća i institucija.



Ovo veče je prema zamisli saveta Mesne zajednice sa posebnom pažnjom pripremano, kao jedan od poslednjih organizovanih dočeka u Vreocima, mestu koje će zbog potrebe rudarskih radova već do naredne godine biti iseljeno. Čuvajući tradiciju, ali i sećanje na vremena kada su narodna veselja i igranke bile najvažniji deo seoskog života, a posebno pravoslavna srpska Nova godina, koja se slavi kao Mali Božić, ove godine proslava je organizovana kod Hrama posvećenog "Pokrovu Presvete Bogorodice", a proslava je započeta molitvom sveštenstva ove parohije. Predsednik saveta MZ Vreoci, Radiša Sinđelić je istakao da je preko 2000 ljudi prisustvovalo proslavi.



Proslavi je prisustvovao ministar bez portfelja zadužen za inovacije i tehnološki razvoj Nenad Popović, koji je tom prilikom obišao oba pravoslavna hrama i upoznao se sa istorijom crkve brvnare koja je nedavno obeležila dva veka postojanja.



Srpsku Novu godinu sa meštanima Vreoca dočekali su i državni sekretar u ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave Bojan Stević, narodni poslanici SNP Snežana Petrović i Ognjen Pantović, predstavnici rukovodstva GO Lazarevac, menadžmenta Ogranka RB "Kolubara", Javnih preduzeća i institucija.



Veselje je potrajalo do ranih jutarnjih sati, i ovoga puta ispunjena su očekivanja građana koji po tradiciji proslavljaju srpsku Novu godinu u Vreocima.

Uz kuvano vino, rakiju ali i degustaciju pečenja meštani Vreoca dočekali su Novu godinu po Julijanskom kalendaru uz nadu da će 2018. godina biti bolja i uspešnija za sve. I ovaj doček obeležen je vatrometom.